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ATA DA SESSÁO ORDíNARIA
DA CÂMARA MUNíCíPAL DE
CARACARAí.NN. PLENÁRíO
JOÃO ROGÉLIO SCHUERTZ
EM VTNTE E O|TO DE MARçO
DE DOíS NTTL E VNTE E DOIS.

Às onze horas do dia vinte e oito de março de dois mil e vinte e dois, no Plenário

.láao Rogélio SchuerE, em nome de Deus o Senhor Presidente declarou aberto os

trabalhoúa 7" Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Caracaraí-RR, do ano em

.r*. Em seguida, o senhor Presidente pediu ao primeiro secretário o ver. José

Nogueira de úoraís, guê fizesse a leitura do Salmo 91. Logo em seguida, o senhor

preãidente convidou o vereador lsmael da Silva Sousa para assumir a 2o secretaria,

ir" ti="r.e a chamada nominal dos senhores vereadores e que procedesse com a

verificação de quórum, estando presentes o: vereadores. Francisco Edinardo

Teixeirâ, bmaei da Silva Sousa, Jaílson Max Fernandes dos Santos, José

Nogueira de Mo[ais, Silvio Manoel de Lima Júnior, Valdemar Ferreira Lima Neto

e vãldemar Januário dos Santos Júnior. Logo após, o senhor presidente solicitou

ao primeiro secretário que fizesse a leitura àa ata da sessão anterior, a ata foi

colocada em discursão e votação com a palavra franqueada. A ata foi aprovada pelos

vereadores presentes. Logo ãm seguida, o senhor presidente solicitou ao primeiro

secretário que fizesse a leitura dos ãxpedientes recebidos e expedidos. Não havendo

orador para o uso da tribuna, o senhor presidente suspendeu os trabalhos por quinze

minutos tempo regimental. O vereador Silvio Manoel de Lima Junior solicitou que

ouvisse o plenári-o para que fosse suspenso o tempo regimental. Reabrindo os

trabalhos o senhor'presidente solicitou ao 20 secretário que fizesse a segunda

chamada nominal dos vereadores e que procedesse a verificação de quorum, estando

como no início da sessão. Logo em seguida, o senhor presidente solicitou ao primeiro

secretário que fizesse a leitúra da mátéria para ordem do dia. 1o matéria para a

ordem do dia: Proieto de lei no 004\2022; que dispõe sobre a altgração das leis

municipais no4g2\20ôg e no 640\2018 e dá outras providências. A Matéria foi colocada

em discursão e a palavra foi franqueada. O vereador lsmael da Silva Sousa, usou a

palavra e tezexplicaçÕes sobre o projeto em que o mesmo observa a criação de dois

cargos e uma só'alteração da nomenclatura dos cargos. Comentou com relação ao

piàÉto que está criandó os cargos da vaga de coordenadoria do fundo municipal de

."úd", esclareceu que é mais úa regulamentação do que uma^criação. E o outro da

diretoria de folha de pagamento só aúerando a nomenclatura. O vereador Valdemar

Januário dos Santos Jínior usou a palavra para explicar que tem a regulamentação

de um cargo e a criação de dois. So que na nomenclatura já existia o cargo. Então

está criando essas su-bdiretorias, e que se for verificar no projeto já tem isso desde o

outro mandato da prefeitura. Acrescentou em sua fala, dizendo que não ver que vai

lrazer algum prejuízo e que é uma questão administrativa. Concluiu sua fala, pedindo

a colabõração óos colegas vereadores para a aprovação da matéria. O vereador

Silvio Manoel de Limã Júnior usou a palavra e disse que falar que só está

regulgmentando isto é um fato. Acrescentou em sua fala. explicando que já tem um

meio de pagamento, então questionou o porquê precisaria. do' aVat desta casa

legislativa.'E que seu posicionamento para esta matéria é contra' ,-o9,o:,I t:gYiq?:,9

se-nhor presidente solicitou ao 1o secretário que procedesse com A votaÇão. A materla

foi aprovada por 9(nove) votos favoráveis e 2(dois) votos contrário§. Não havendo



r

l-
Estado de Roraima

Câmara Municipal de Caracaraí
Poder Legislativo

mais matéria para ordem do dia. PASSOU-SE PARA SESSÃO DEBATE: Fez o uso
da palavra o Ver. Silvio Manoel de Lima Junior, comentou sobre a situação da
estrutura de um parquinho na orla municipal. Logo após, questionou querendo saber
para onde está indo o dinheiro que o governador do estado está repassando para o
município de Caracaraí, para a parte da limpeza, Logo após, comentou Sobre a
situação da Vila de Vista Alegre. Fez o uso da palavra o Ver. Valdemar Januário
dos Santos Junior, disse que ouvindo atentamente as palavras do vereador que
antecedeu coloca em xeque mate a atuação do legislativo. Logo após, fez algumas
explicaçÕes sobre os projetos e sobre a atuação do executivo. Falou também da
questão da oposição desta casa legislativa. Concluiu sua fala dizendo que quando
fossem se manifestar reconhecer o que está sendo feito e o que não está sendo feito,
para sempre mostrar o dois lados da historia. Fez o uso da palavra o Ver. Silvio
Manoel de Lima Junior, comentou sobre as palavras que o vereador Valdemar
Januário dos Santos Junior havia comentado anteriormente. Fez o uso da palavra
o Ver. Valdemar Ferreira Lima Neto, falou que o Ver. Valdemar Januário dos
Santos Júnior já explicou que não está tudo completamente, mas o que ele pediu é
para que a oposição também reconhecesse o que já foi feito. Fez o uso da palavra o
Ver. Jaílson Max Fernandes dos Santos, questionou querendo saber o que está
sendo feito, e que não ver a prefeita se manifestando em nada, e que estavam ali
para cobrar e falar. Passando para explicações pessoais. Nenhum dos vereadores
que estavam presente fizeram o uso da palavra. E não havendo mais nada a tratar,
em nome de Deus o Senhor Presidente declarou Encerrada os trabalhos da presente
sessão. Eu, JOSÉ NOGUEIRA DE MORAIS, secretariei e lavrei a presente ata que
após ser lida, discutida e aprovada será assinada pela Mesa Diretora da desta Casa.
Plenário João Rogélio Schuertz, em 28 de Março de dois mil e vinte e Çois.
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